
ЗВІТ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ТИЖНЯ ІСТОРІЇ 

 

З 26.11.2018 по 30.11.2018 у Регіональному центрі професійно-технічної освіти 

№ 1 м. Кременчука під гаслом «Сьогодні знавці історії, а завтра – її творці» пройшов 

тиждень історії. 

Робота викладачів була спрямована на сприяння розвитку інтересу учнів до 

вивчення вітчизняної та всесвітньої історії, історії рідного краю, формування 

наукового світогляду, розширення та поглиблення знань, умінь та навичок учнів, 

забезпечення належних умов для виявлення та розвитку їх творчої активності.  

Учні груп № 11, 12, 16, 17, 31, 33, 39 активно долучилися до цікавих та 

змістовних заходів. 

Розпочався тиждень із тематичної виставки газет та малюнків «Жнива скорботи» 

та «Революція гідності». Бібліотекар Безкровна С.Ф. підготувала віртуальну виставку 

книжок, присвячених темі Голодомору 1932-1933 рр. в Україні, а учні І курсу у 

кабінеті історії переглянули відеофільми «100 років української революції: як 

починала Центральна Рада», частини 1-4, присвячені 100-річчю Української 

революції 1917-1921 рр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

У вівторок, 27 листопада 2018 року, для учнів І курсу була проведена виховна 

година Революція Гідності, охрещена кров’ю». Учні груп № 11, № 16 та № 17 під 

керівництвом викладача історії Карпенко Л.В. повернули першокурсників до подій 

листопада 2013 – лютого 2014 рр., що відбувалися в центрі Києва, і які увійшли в 

історію України як Євромайдан чи Революція Гідності. Присутні в залі переглянули 

хроніку революції, почули проникливі пісні, присвячені героям Небесної Сотні, 

хвилиною мовчання вшанували пам’ять тих, хто п’ять років тому виборював право на 

європейський вибір України. 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Цього ж дня для учнів ІІ та ІІІ курсів викладачі Симоненко С.Ю. та Волошина 

С.А. провели виховні години «Голодомор – комуністичний геноцид України». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У відділенні № 2 пройшов виховний захід, присвячений 85-м роковинам 

вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. Перед учнями з екрану постали 

страшні картини українського села, яке упродовж 1932-1933 років вимирало 

мученицькою голодною смертю, вустами ведучих лунали спогади наших 

співвітчизників, яким поталанило вижити у ті страшні роки. Захід продовжився у селі 

Кам’яні Потоки, біля пам’ятного знаку жертвам голодомору, на якому закарбовані 

слова про занесення села на «чорну дошку». Учні вшанували пам’ять померлих в роки 

голодомору хвилиною мовчання, засвітили лампадки та поклали колоски і живі квіти 

до підніжжя кам’яного хреста пам’яті кам’янопотоківців, які загинули в роки 

голодомору.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28 листопада 2018 року учні І-ІІІ курсів змагалися в олімпіаді з історії «Нащадки 

Геродота». 30 розумників і розумниць доводили своє право бути найкращими 

знавцями історії центрального відділення Регіонального центру.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За рішенням журі переможцями та призерами олімпіади з історії стали: 

серед учнів І курсу: 

І місце –   Щапов Олександр, група № 12;  

ІІ місце –  Таранець Катерина, група № 17; 

ІІІ місце – Терещенко Віталій, група № 12, Євсюков Артем, група № 15; 

серед учнів ІІ курсу: 

І місце –  Коротченко Максим, група № 23; 

ІІ місце – Бойко Максим, група № 23; 

серед учнів ІІІ курсу: 

І місце –   Березняк Данило, група № 39; 

ІІ місце –  Коробка Анна, група № 39; 

ІІІ місце – Грищук Валерія, група № 35, Душкевич Сергій, група № 33. 

У четвер, 29 листопада 2018 року, учні груп І курсу відвідали кімнату бойової 

слави Регіонального центру. Викладачі Симоненко С.Ю. та Волошина С.А. 

познайомили учнів з експонатами музею, розповіли про події Другої світової війни на 

Кременчуччині та запропонували першокурсникам долучитися до справи поповнення 

експозиції музею новими експонатами, беручи участь у конкурсі МАН-Юніор 

дослідник – 2019 у номінації «Історія».  

 

 

 

 

 

 

 



Цього ж дня після занять у гуртожитку Регіонального центру викладач 

Симоненко С.Ю. провела вікторину «Історія моєї країни». Перемогу у змаганнях 

виборола збірна команда «Розумники» у складі:  

Медведенко Крістіна, група № 11; 

Мухамеджанова Крістіна, група № 11; 

Пастушкова Євгенія, група № 15; 

Раімжанова Христина, група № 16;  

Легкун Ірина, група № 17; 

Нечитайло Аделіна, група № 17; 

  Грязнова Катерина, група № 19. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завершився тиждень історії у п’ятницю, 30 листопада 2018 року, захопливою 

мандрівкою у минуле, у яку команди І курсу запросила муза історії Кліо. Учням було 

запропоновано пройти квест «У пошуках історичної події», присвячений 100-річчю 

закінчення Першої світової війни. 

Учні розв’язували історичне рівняння, аналізували історичні карикатури, 

змагалися у конкурсі «Буріме», знаходили приховану дату у головоломці «Хід конем», 

придумували гасло та прапор для Легіону українських січових стрільців, складали 

«Кольорову мозаїку».  

Найвправнішими у даному квесті виявилися команди групи № 12 у складі 

Бутенка Владислава, Терещенка Віталія, Щапова Олександра (І місце), групи № 11                 

у складі Височин Юлії, Масюри Анастасії, Тертишної Аліни (ІІ місце) та групи № 16 

у складі Мельникової Світлани, Радіонової Катерини, Раімжанової Христини (ІІ 

місце).  

  



  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підсумки тижня були проаналізовані на засіданні методичної комісії. Голові 

методичної комісії гуманітарних предметів Симоненко С.Ю. було рекомендовано 

оформити папку «Тиждень історії «Сьогодні знавці історії, а завтра – її  творці». 

 
  
 


